

Előfizetési árak:
Egy hónapra, 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Posta fiók 18

XXII. évfolyam 171. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. július 31., szerda

Bajai Türr István Sport Egylet

Városunk sportkultúrájában szem pontjából döntő jelentőségű esemény zajlott le az elmúlt vasárnap. A két legnagyobb műtu bajai sportegyesület, a Bajai Sport Egyesület és a Bajai Turul Sport Egyesület közös elhatározással feladták önállóságukat és Bajai Türr István Sport Egylet név alatt folytatják további működésüket. Nem kétséges, hogy a megszünt két egyesület jelentette eddig is Baja város magasabb rendű sportját és itt nemcsak arra a sportra gondolunk, amely kint a pályán folyik, hanem a sport szellemi részére is. Ebben a szellemi vonatkozásban a kéksárga és a zöld-fehér színek a sportnak legtisztább elgondolását, a lényesebb sportfelfogást és a színeket hordozó ifjúság mély értelemű nevelését hirdették. Baja város társadalmi büszke érzéssel kísérté mindig is a két egyesület gazdag tartalmú munkásságát és csak a legnagyobb elismeréssel veheti tudomásul a két egyesület eldöntöttségét, amellyel önállóságát megszüntette multjának minden felhalmozott értékét összegyűjtve a jövő küszöbéhez hordta. Ez a jövő széles ajtót nyit városunk sportéletébe. Labdarugásunk kiszabadult a kerületi rendszer fojtogató szűk keretéből és az ország sportterjedelmének horizontján belül került. Az új csapat beosztása az ország területének körülbelül egynegyedét vonja be városunk sportéletébe. A legnagyobbodott lehetőségek mögé azonban ugyanolyan szüllyal odasorakoznak a legnagyobbodott munkafeladatok is. A nemzeti bajnokságban való részvétel nemcsak kitüntetés, de elsősorban kötelességvállalás. Vállalnunk kell a felelősséget, hogy a magyar labdarugás újja építésében a ránk háruló feladatokat tökéletesen megoldjuk. Kimagasító feladatokrólunk elsősorban az, hogy a városunkat körülvevő nagy kultúrterületet a sport magasabb művészetével megajándékozunk és ezen keresztül a magyar vidék minél szélesebb tömegeit megnyerjük a sportnak és a sporthoz fűződő nagy nemzeti érdekeknek.

A kialakulóban lévő új világ az élet minden megnyilvánulásában

a nagy tömegek érvényesítésének új útjait egyengeti. Ah ez különösen a sportra, ahol ez a folyamat feltűnő leg hamarabb indult meg.

A magyar sport eddig hosszú éveken át egyik legelőkelőbb helyett foglalta el a többi nemzetek között. Ezt a szerepet a jövőben csak úgy sikerül továbbra is biztosítani, ha erőfeszítéseinket a végsőkig fokozzuk. A körülöttünk élő népek példátlanul hatalmas tömegeket mozgatnak meg azért, hogy a hihetetlen erős nemzetközi versengésben az ére közönségek fel magukat. Ebből

a versengésből a továbbiakban csak úgy vehetjük ki a lehető részünket, ha a rendelkezésre álló tömegeket szinte maradéktalanul bevonjuk a sportügyek szolgálatába. Messze van már ez az idő, mikor a törekvéseket lebecsülhetjük, vagy éppen becsülyszenettel haladhatunk el mellettük. Ma már mindenkinek tudomásul kell vennie, hogy a sport nem szórakozás többé, hanem kultúra, melyet az egész világon egyformán jelentkező felismerés az emberiség új életformájának nélkülözhetetlen elemévé emelt.

Ebből a magasabb szempont-

pól nézve bontakozik ki a Türr István Sport Egylet megalkotójának az a célkitűzése, hogy az erők öszefogásával egyedül a város kultúráját kívánták szolgálni.

Hisszük, hogy a város közönmindig tapasztalt megértésével és aldozatkészségével hozzájárul a vállalt feladatok teljes sikerű megoldásához.

Közönségünknek az egyhöz méltó támogatásával valóra fog válni az a remény, hogy a Bajai Türr István Sport Egylet városunk szellemi életébe messze megbecsült tényezője lesz. (dr. gr.)

Olasz körök szerint a kiűritett Aradon tanácskoznak a magyar követelésekről

Az olasz politikai körök még mindig élénken foglalkoztatják a salzburgi megbeszélések. Az olasz sajtó szerint a tengelyhatalmak tudomására adták a román kormány, hogy ha Románia bele akar illeszkedni az új európai rendbe és részt akar venni az új Európa életében, előbb rendeznie kell viszonyát a szomszédos államokkal, vagyis meg kell oldania azokkal szemben fennálló kérdéseit. A tengelyhatalmak az érdekelt államoknak a közvetlen tanácskozás módszerét ajánlják s nem szándékoznak akaratukat parancsszerűen rákényszeríteni a kis államokra.

Az olasz sajtó véleménye szerint először a román tévedéseket tárgyalják s utána nyomba sor kerül a magyar követelések tárgyalására. Úgy tudják, hogy a bolgár követelések ügyében Bukarestben fognak tárgyalni s a magyar követelésekről egyes olasz lapok szerint Aradon tárgyalnak. A románok ugyanakkor kiűritik Arad várost.

Az olasz jelentések úgy tudják, hogy a közvetlen tár-

gyalások sikertelensége esetén Románia és az érdekelt államok a területi kérdésekben a döntést a tengelyhatalmakra bizzák.

A román főváros politikai köreiben a közel jövőre, esetleg már augusztus elejére várják a közvetlen magyar-román és bolgár-román tárgyalások megindulását. A hétfői román minisztertanács után az a hír terjedt el beavatott körökben, hogy az érintkezés felvétele diplomáciai úton történik és ezt követően majd mindkét részről tárgyaló bizottságokat

neveznek ki, amelyek a részletes megbeszéléseket lesznek hivatva folytatni.

A bukaresti diplomáciai testület tagjai között az a hír terjedt el, hogy illetékes román helyen már megkezdtek a Magyarországnak és Bulgáriának teendő részletes javaslatok előkészítését. E javaslatok három csoportra fognak tagozódni: 1. területi engedmények, 2. a román területen visszamaradó és egy egységes kisebbségek jogállásának rendezése, 3. a népesség kölcsönös kicserélésére vonatkozó indítvány.

Cvetkovics közeli bukását várják Belgrádban

Minden jel arra mutat, hogy a jugoszláv kormányválság, amely már több mint két hét óta lappang, rövidesen megoldódik. Jugoszláv politikai körökből jelentik a vezető svájci lapok, hogy Cvetkovics miniszterelnök visszalépését immár befejezett ténynek lehet tekinteni. Eleinte szó volt arról is, — írják a svájci tudósítók, — hogy Macsek dr. helyettes miniszterelnök is le-

mond, azonéan a legutóbb érkezett közlések azt éreztetik, hogy ebben a vonatkozásban némileg változott a helyzet és így valószínű, hogy a horvát parasztpárt vezére megmarad hivatalában. A kormányváltásnak, mint hírlik, elsősorban külpolitikai háttere van, amiből kifolyólag hiteltérdemlőnek hangzik az a bejelentés, hogy Pál régensherceg, pledi nyaralását rövidesen megszakít-

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

va, Belgrádba érkezik és majd azután az ő jelenlétében történik meg az új kormány

végleges beiktatása és a kabinet névsorának nyilvánosságra hozatala.

Törvényjavaslat készül a munkáskamarák felállításáról és a házassági kölcsönök bevezetéséről

Két fontos törvényjavaslat készül az illetékes minisztériumokban. Az egyik, amelyen a belügyminisztériumban dolgoznak a házassági kölcsönök bevezetéséről szól. A tervezet szerint az egész országban megszervezik a házassági kölcsönök folyósítását, hogy ezzel lehetővé tegyék a kisemberek, főleg az ipari és mezőgazdasági munkások számára a családalapítást. Eddig, mint ismeretes, az EPOL nyújtott ilyen házassági kölcsönöket és pedig olyképpen, hogy 400 pengős kamat-

mentes kölcsönöket folyósít tíz évre. Minden egyes gyermek születésekor 100 pengőt levontak az adósságból. Ha tehát a házasságból 10 év alatt 4 gyermek született, az adósságot kiegyenlítettnek tekintették.

Mivel az EPOL-nak megtelelő tőke nem áll rendelkezésére, hogy ilyen nagyszabású mozgalmat tervszerűen lebonyolítsa, így a most készülő törvényjavaslat lehetővé teszi, hogy az állam a szociális alaptól utalja ki ezeket a házassági kölcsönöket.

Templomfosztogatók garázdálkodnak Szekszárdon és környékén

Szekszárd, július 30. Az utóbbi napokban sorozatos betörések és templomfosztogatások történtek Szekszárdon és közvetlen környékén. Két nappal eze őt a décsi katolikus templomot rabolták ki. Alkukcsal hatoltak be és minden értékes kezszert elvittek. Hétfőn reggel a szekszárdi újvárosi plébániatemplomot fosztották ki ismeretlen tettesek, ugyancsak alkukcsal segítségével. Csak a tabernákulum

kegyszerei maradtak érintetlenek. A betörők a város szélén be akartak hatolni Szabó Jánosné villájába is. Csákányokkal, fejszével igyekeztek feltörni a nehéz kaput, de nem sikerült. Végül Boros József fűszeres, és csomogkereskedésbe hatoltak be. Itt a pincébe mentek és az ott felhalmozott értékes italokból zsákmányoltak nagy mennyiséget. Arendóráig erőlyesen nyomoz a betörők után.

Birót, albirót és aljegyzőt választott Kelebia község

Balázs Piri Kálmán ny. polgármester más elfoglaltsága miatt Kelebia község bírói tisztségéről lemondott. Az új bíróválasztást Péterfia Fülöp fűszerezőbíró elnökletével a legutóbbi közgyűlés al-

kalmából tartotta meg Kelebia választó közönsége. Egyhangúlag Klár Nándor községi albirót választották meg bírónak, kinek megválasztása osztatlan megelégedést keltett Kelebián. Albró

Dóra András lett. Kozla Félix községi pénztáros katonai szolgálatra vonult be, helyettese Misko czy György közgyám.

A megválasztott aljegyzői állásra a képviselőtestület egyhangúlag Vág István jegyzőt választotta meg. A megválasztott irodatiszti

állásra igen sok pályázat érkezett. Egyhangúlag megválasztották Révfy László Tibor volt borotválászociális titkárt, aki állását már el is foglalta.

Községi külterületi esküdtt lett vitéz Baka Mihály.

Érdekes horgászó szerkezetet talált föl egy magyar rendőrfelügyelő

Solyomssy János székelyhíri vári rendőrfelügyelő találmánya forradalmi átalakulást jelent a horgászat terén. A találmány alapján rövid idő alatt kevés fáradsággal különféle halakat foghat a horgász. Ez pedig sokat

jelent a szegényebb embernél, akik nem sportérett, de a zsákmányért horgásznak. Többkilós halakat foghatnak a találmány segítségével pár óra alatt. Nem kell félnapokat a víz mellett eredménytelen vesződéssel eltölte-

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Julius 31-én, szerdán és
augusztus 1-én csütörtökön

Jávor Pál és Simor Erzsébet
tökéletes vígjátéka

A tökéletes férfi

Főszereplők: Orsolya Erzsébet
Mihályfi Béla, Pethes S.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitellel Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Terményeit tűzkár ellen általánybiztosítás keretében biztosíthatja legolcsóbban!

niók. A találmány cellulózból készült torpedóalakú uszószerkezet, amelynek felső részébe rudacska illeszthető. A rudacska különböző színű jelzőcsövecskék vannak, amelyeknek segítségével a horgász a parttól megfigyelheti, hogy mi történik a horggal a víz alatt. Megállapíthatja, hogy a víz vízi tovább a horgot, vagy azt a hal rángatja. A horgot centiméteres pontossággal a kívánt helyre lehet dobni. Soly mossy rendőrfelügyelő a találmányát már szabadalmaztatta.

Tűz a Círusz Ferenc-utcában

Tegnap délután negyed 5 óra tájban tűz támadt özv. Tittyiny Nándornának a Círusz Ferenc utca utca 25. számú házában. A tűz ismeretlen okból a kamrában keletkezett. A házbeliek azonnal értesítették a tűzoltókat, akik kivonultak a tűz helyszínére s azt csupán kézfecskendő használatával nyomban el is oltották. Kér nincs egyébként is a házat 10 090 pengőre biztosították.

Véres bucsunapi verekedés Jánosalmán

Vasárnap bucsu volt Jánosalmán s este véres verekedés is történt a község lőterén. Ördög Károly 23 éves jánosalmi lakos Sándor nevű 21 éves öccsével tíz óra tájban ittasan ment haza. A lőterén Ördög Károly meglökte Dugality Istvánt s erre az rászólt az ittas legényre. Ebből azután verekedés lett. Mind a hárman az árokba gurultak és egymásnak estek. A verekedőket a járőrök választották szét. Dugality 20 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett, de a sőtétben Ördög Sándor is vágott sebet kapott a vállára, alkalmasint tévedésből a bátyjától. A verekedés után Dugality maga vezette ittas támadóit a rendőrszobára.

Eladó tanyás birtokok

Kiskunhalason valamennyi a szegedi köves ut mellett 68 kat. hold prima szántó, 7 hold szőlő és parkkal 22000 P. — 38 hold buzatermő 25000 P. — 248 kat. hold a 600 P. vel. — 13 hold gyümölcsös négy szögölő 1 P. — 64 m h. 10 h szőlővel potóm 18000 P sürgősen teherrel eladó a vasút mellett 11 kat. h a 850 P. — Ugyanitt 40 m h prima 10 h szőlő gazd. épület szőlőesseti felszerelésekkel urilakkal stb 40000 P — 25 kat. h potóm 6500 P-ért 80 m h szép beruházással 38000 P 7000 P teherrel.

Bérletek Kiskunhalas-Pirtón vasútnál 40 m h 80 szántó 10 szőlő épület gazdasági borászati felszerelésekkel feles munkálatra. Szegedi köves ut mellett 248 kat. h. tanyás 100 szántó 60 legelő 60 kaszálóval 7 h gyümölcsösökkel bérlés adó évi 800 mázsa rozsért.

Schweitzer Ingatlan Iroda
BAJA, Haynald utca 18 szám

HÍREK

Éjjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
fél 8 órától egész
nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyszertára

Jugoszláv államférfiak utaznak Németországba?

A „Stampa“ berlini tudósítója megállapítja, hogy egy kivétellel valamennyi dunai ország felvette már a kapcsolatot a tengelyhatalmakkal. Csak Jugoszlávia nem illeszkedett még végleg bele az új rendbe, a „Stampa“ azonban azt várja, hogy rövidesen a belgrádi vezető államférfiak is ellátogatnak Németországba.

— Az arptási szabadságról visszatérő katonák utazása. Az aratási szabadságról augusztus 1-én, 2-án és 3-án bevonuló honvédek részére a hazai vasutak különvonatokat nem indítanak. E bevonulók a menetrend szerint közlekedő megerősített személyvonatokat használják. Gyorsvonatok igénybevétele tilos.

— Porciunkula bucsu a ferencieknél Augusztus 2-án tartják a ferencieknél az évi szokásos porciunkula bucsut. Teljes bucsu nyerhető csütörtök déltől péntek estig, ha valaki szt. gyónását és szt. áldozását elvégzi, 6 Miatyánk, Ödvözlég és dicsőséget imádkozik és templomot meglátogatja. A bucsuban mindenki annyiszor részesülhet, ahányszor napjában a templomot meglátogatja. Istentisztelet sorrendje: csütörtökön este 6 órakor magyar litánia, pénteken: 5 órakor csendes mise, 6 órakor bunyevác szt. mise, utána bunyevác prédikáció; fé 8 órakor magyar szt. mise, utána magyar prédikáció, fé 10 órakor német prédikáció, utána német szt. mise. Este 6 órakor magyar litánia. Vasárnap aug. 4-én Máriaönnnyén délelőtt 9 órakor szt. mise lesz.

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— Szunyog, légy, moly ellen koreiozzon! A Konei hatása biztos, ára olcsó! **Kirándulásra vigyen magával Koneien kívül Solus napolajat és Kósa féle ssunyogkrémet is** Készíti a **Városi Drogéria, Baja.** Telefon 350.

URÁNJA

filmszínház

Julius 31-én, szerdán

A legaktuálisabb téma, a legragyogóbb film

Gibraltár

Főszerepben: Erich von Stroheim,
Vivian Romance, Jean Perier

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— Kisgyermek halála a homokbányában. Góring Mária 3 éves kislány Császártöltésen a lakásuk közelében lévő homokbányában játszott, fölötte a homok leszakadt és a gyermeket meglötte.

— Szekszárdon teherkajó. Állomás nyílik. A MFTR közli, hogy Szekszárd város határában, közvetlenül az állami közúti S10 híd felett a balparton teheráruforgalomra berendezett közforgalmu hajóállomást létesít és azt augusztus elején megnyitja. Szekszárd állomáson, illetve állomásra lehet teheráru feladni, ugyanúgy, mint Fadd-Tolna állomáson, illetve állomásra.

— Éteslövészet. A katonaság augusztus 8—9—10 én a kékhegyi harcszerű lőtéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlőirány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— Budapesti svábhgyi Mejestic, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskezekü megállónál.

— A „Ferenc József“ keserűviz régóta kitűnően bevált házi szer megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hasajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Haszonbérbe kiadó

100 kis hold elsőrendű szántóföld tanyával
Érdeklődni lehet:
Szalay József Nagybaracska

ELADÓ vagy haszonbérbe kiadó

1940. október 1-től
ugynevezett „Béka-vár“. Értekezni lehet
ugyanott a tulajdonosnál.

Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsácsi Károly.
Szerkesztő: Serényi János.
Szerkesztőség Arpd-tér 6. Telefon 46

Rengeteg divatos ruhát, kabátot és kosztümöt poton áron kiárusítok

Weisz Józsefné

RUHA VÁSÁR

Baja, Széchenyi-utca 14.

Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sarkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyvár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

BÉRI: STAHL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Leányegylet)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ejjegyzési és esküvői lapokat, bálí és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlenül árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés.

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Nyomtatott az „Új Élet” s. t. könyvnyomdájában Baján Á. Árpád-tér 6. — Felelős nyomatvezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. május hó 19-től 1940 október hó 5-ig.

Baja-Budapest					
5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.35	
6.80	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21	
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45	
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05	
7.58	18.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18	
10.00	18.15	érk. Budapest, Massolini-tér	érk. 17.00	7.10	
Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—					

Baja-Szeged					
8.80	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80
9.18	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40
5.55	9.18	15.14	ind.	érk. 8.05	9.40
8.03	—	15.27	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	13.07
7.18	—	18.45	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.55
—	9.28	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	17.00
8.40	11.05	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	17.57
Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40					
Menetértijegy: P 8.— P 8.40 P 14.—					

Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma					
8.25	14.80	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
8.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.13	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	18.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 3.20					
Menetértijegy: P 2.10 P 5.60					

Baja-Felsőszentiván					
5.05	8.25	14.05	14.80	17.00	20.80
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00
5.50	8.59	14.50	15.08	17.87	21.08
érk. Csávoly ind. 7.18 8.34 10.03 15.05 18.33					
érk. Felsőszentiván ind. 7.08 8.26 9.55 14.58 18.26					
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70					
Menetértijegy: P 1.80 P 2.10					

Baja-Pécs					
19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15		
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.40		
20.34	érk.	Monács, Korona Szálló	ind. 6.58		
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.50		
Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menetértijegy: P 10.60					

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged					
8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.30	19.30	
8.25	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	19.00	
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 17.09		
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58		
9.80	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50	
Menetjegy: Kecsele P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40					
Tértijegy: P 2.90 P 5.70 P 13.40					

Baja-Hajós-Kalocsa					
5.85	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5.54	14.08	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00
9.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45
Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetértijegy P 8.40					

Kalocsa-Dusnok-Baja					
18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55	
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18	14.08	
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.85		
Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80					
Tértijegy: P 3.80 P 2.60					

Kiskörös-Császárköltés-Hajós-Bátaszék					
A járatok csak hétköznap közlekednek.					
6.28	14.40	21.05	ind. Hajósi pincók utalagásos	érk. 6.18	14.25
6.30	14.48	21.18	érk. Császárköltés templomtér	ind. 6.10	14.10
7.18	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ind. —	18.25

Baja-Szeremle					
a	b	†		a	b
5.25	12.40	19.25	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.20	12.25
5.55	12.00	19.55	érk. Szeremle	ind. 6.00	12.05
a Csak szerdán és szombaton. b Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap					